



## SOMMAIRE

1. Préambule
2. Approbation CR CA
3. Point financier
  - Inscription 2021
  - Placements/Trésorerie
  - Suivi Règlements
4. Locaux
  - Bilan Financier
  - Travaux
  - Divers
5. Point moteurs
  - Stock
  - Planning
  - Commandes
  - Visite ENAC
6. Accidents 2021
  - Bilan
  - Déclaration accident
7. TOMATO
8. Clubs
  - Chanet
  - Thouars
  - Nimbus
  - Fayence
  - Auch
  - Condom
  - Oloron
9. QUESTIONS ET POINTS DIVERS
  - Livret AG
  - Visite Président FFVP
  - Réparateurs

### Présents

CHRISTIAN BON

Pierre ALBERTINI

JOSEPH BOCCARELLI

Georges CHEVALET

GERARD CHIOCCI

GERARD COUTELIER

DANIEL GAIME

GILLES HUG

Daniel PERCIAUX

Patrick PORRET

JEAN-MICHEL ROY

Absent excusé

Bernard GUILLEMIN

## 1. PRÉAMBULE

Conseils d'Administration en Présentiel. Merci à tous de votre présence. L'inauguration du siège s'est tenue le 21 octobre 2021. Début de travaux du CA à 09 h30.



Début de travaux du CA à 09 h30.

## 2. APPROBATION DES COMPTES RENDUS

Le Compte rendu du Conseil d'Administration du 11 juin 2021 est approuvé à l'unanimité des présents

## 3. POINT FINANCIER

### INSCRIPTIONS 2021 :

- Nombre d'associations inscrites : 152
  - Nombre d'associations inscrites en prévoyance : 88
  - Nombre d'associations non réinscrites au 22 10 2021 : 2
- Un courrier recommandé actant cette non-réinscription leur a été transmis.

### PLACEMENTS et TRÉSORERIE :

Placements CIC et CM Paris pour 1,428 M€  
Disponibilités CIC et CM Paris pour 1,687 M€

Récapitulatif : Placements Long Terme	2 326 M€
Récapitulatif : Total Court Terme et Long Terme	4 013 M€
Évaluation des encours des aides à Long Terme	248 k€
Évaluation des encours des aides à Court Terme	95 k€
Valorisation siège social Sèvres.	270 k€
Total des avoirs	4 616 M€

A noter une augmentation de trésorerie de 113 K€  
Notre situation financière nous permet de disposer de 42 % en liquidité contre 52 % en placé.

### SUIVI DES RÉGLEMENTS DES CLUBS :

Pourcentage du suivi des règlements au 22 10 2021 :

- pourcentage du total réglé à ce jour 95,66 %
- associations complètement à jour 86,84 %
- associations partiellement à jour 12,50 %
- Pourcentage des clubs sans aucun règlement 0,66 % (2 clubs)

La relance datant de la semaine dernière, un point sera réalisé début décembre.

#### 4. POINT LOCAUX



#### **BILAN FINANCIER FINAL :**

Achat		314 460 €
Tavaux.		13 615 €
Déménagement		1 020 €
Équipement des locaux.	Immobilisations	8 468 €
	Petits Équipements	1 001 €
	Coût aménagement	9 469 €

COÛT TOTAL OPÉRATION 338 564 €

Un comparatif des frais de fonctionnement annuel permet de préciser :

- Un coût de changement de siège, frais d'acquisition non récurrents (frais locaux, chauffage, courrier, photocopie, TPH, Internet... s'élevant à 34 776 €
- Un gain de fonctionnement de 6242 € à ce jour

#### **TRAVAUX :**

Les travaux de rénovation sont terminés et correspondent aux attentes.

#### **DIVERS :**

Les charges de copropriété seront connues en fin d'année et appliqués selon les règles comptables. Une estimation porte sur 9 000€/an.

La fiche de poste générique des hôtesses de l'immeuble est à actualiser.

Reste des difficultés de changement d'adresse postale avec La Poste pour des courrier non redistribués.



## 5. POINT MOTEURS

### **STOCK :**

Un moteur actuellement prêt à la livraison,  
Deux moteurs sur étagère à préparer,  
Trois corps de moteur en attente sur étagère,  
Un carter livré, attente vilebrequin et Kit.  
Un kit en commande à nouveau vu les délais des livraisons.

### **PLANNING :**

Un moteur livré à FAYENCE en juin,  
Demandes :  
CHERENGE pour novembre 2021.  
SAINTES pour décembre 2021,  
SAINT GIRONS pour février 2022,

### **COMMANDES :**

L'ANEPVV doit créer un compte avec AVIALL ainsi que AEROSTOCK.

### **VISITE ENAC :**

Visite du siège de l'ENAC à Castelnaudary par Floriane JEAN JOSEPH, Angélique LEROY, Gérard COUTELIER et Christian BON.  
Découverte des ateliers, des descriptifs de pièces accompagnés par Messieurs SICAR Chef de centre, VIDAL Chef d'atelier et son adjoint Monsieur POLASTRON. Merci pour leur accueil.

La rencontre a permis à Floriane et Angélique d'harmoniser la gestion des pièces détachées avec Monsieur Vidal alors que les délais actuels de livraisons, souvent incomplètes, peuvent atteindre plus de 6 mois, compliquant le suivi des commandes et des pièces utilisées lors de chaque RG.

## 6. ACCIDENTS 2021

### **BILAN :**

Nous avons enregistré 28 évènements dont 3 avec blessé depuis le début d'année.  
Une analyse sur les machines déclarées supérieure à 100 K€ sera proposée au prochain CA.

### **Déclaration d'accident :**

Daniel Gaime revisite le document ANEPVV.  
Un groupe de travail est ouvert pour finaliser ce document et le dématérialiser. Maquette à finaliser pour le 10 décembre 2021 et portée en site ANEPVV pour l'AG 2022.  
Groupe constitué de **Daniel GAIME** animateur, Gilles HUG, Pierre ALBERTINI, Gérard COUTELIER, Christian BON et Floriane JEAN JOSEPH.

## 7. TOMATO

Nous avons accordé en 2019 - 1000€ / 2020 - 500€.  
Nous accordons 500 € en 2021

## 8. CLUBS

### **CHANET :**

Reprise des remboursements en cours.

### **THOUARS :**

Club non réinscrit.  
DTO supprimé par la DSAC.  
Un contact sera pris avec le Président pour revoir leur situation.

### **NIMBUS :**

Doit changer son DR 400 en fin de potentiel. Demande à utiliser leur capital prévoyance.  
Vote d'accord à l'unanimité.

### **FAYENCE :**

Sollicite un prêt de 50 K€ sur cinq ans au taux de 2%  
Vote d'accord à l'unanimité du conseil moins deux abstentions obligées.

### **AUCH :**

Demande sur capital prévoyance de 6000€ pour travaux sur C201  
Vote d'accord du Conseil moins une abstention.

### **CONDOM :**

Leur Twin a atteint 12000 heures et demande l'autorisation de stockage au hangar Nicolas de Vinon. Nous recherchons une solution.

### **OLORON :**

A la suite d'un arrêt moteur du Pawnee : Atterrissage en campagne entraînant des dégâts aux ailes. Réforme de l'épave hors ANEPVV pour bénéficier des subventions « carbone ». Le moteur est envoyé à Castelnaudary. Oloron achète un DR 400.

Oloron avait une proposition de rachat de l'épave en dehors du mouvement vol à voile. Le CA préfère conserver celle-ci afin de répondre à un éventuel besoin d'un de nos clubs. Elle sera convoyée à Fayence.

## **9. QUESTIONS ET POINTS DIVERS**

### **Livret Assemblée Générale (Groupe de travail)**

Pour actualiser et présenter un livret d'Assemblée Générale plus lisible il est créé un groupe de travail composé de Christian BON, Daniel PERCIAUX animateur, Gilles HUG, Georges CHEVALET, Daniel GAIME, Patrick PORRET, Floriane JEAN JOSEPH et Angélique LEROY.

Une réunion du 21 septembre en présentiel a permis une avancée. Nous devons maintenant compléter le projet avec les éléments choisis. Le document final, après transposition de l'année 2020, devra être finalisé le 10 décembre 2021.

L'acquisition d'un logiciel pour réaliser ces travaux est actée : le logiciel sera choisi en concertation entre nos permanentes et D. GAIME. Dans un premier temps Scribus ou Adobe Indesign sont pressentis.

D'autres documents ANEPVV pourraient être révisés, numérisés et dématérialisés.

### **Visite et Intervention Jean Émile ROUAUX Président FFVP le 21 10 21.**

ARAPA Départ de Julie PATIER par rupture de contrat. Nouvelle coordination et suivi par Aurore DILEVA.

A noter qu'il reste 10 à 12 K€ sur travaux à percevoir ainsi 26 K€ sur un prêt de 30 K€

Concernant les licences de mécaniciens : le dépôt du dossier d'organisme de formation est actuellement retenu par l'OSAC jusqu'en fin d'année. La FFVP deviendrait centre d'examen.

Pliage parachutes : le nouvel arrêté est signé mais non publié.

Les parachutes peuvent être inscrits dans l'OSRT.

Assemblée Générale FFVP 2022 : AUCH les 19 et 20 mars 2022

Propositions dans le cadre « carbone » de changement de remorqueurs pour une baisse d'émission de CO<sup>2</sup>.

### **RÉPARATEURS Planeurs et Avions**

Une liste des réparateurs avec adresses et types de réparation est à établir et sera publiée sur le site ANEPVV

### **Horaires des collaboratrices**

Sont présentes au siège :

- Lundi - Angélique et Floriane
- Mardi - Floriane  
Angélique Télétravail
- Mercredi - Floriane  
Angélique Télétravail le matin
- Jeudi - Angélique et Floriane
- Vendredi - Angélique  
Floriane en télétravail le matin

### **DATE À RETENIR**

**Assemblée Générale 2022**

**AUCH**

**18 mars 2022**

**Prochaine réunion du CONSEIL d'administration : en présentiel**

**Vendredi 10 décembre 2021 à 10 h 00**

Les sujets à l'ordre du jour étant épuisés, la séance est levée vers 12 h 30.

*Rédacteur Daniel PERCIAUX*